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Σε απάντηση της ανωτέρω Ερώτησης, που κατέθεσε ο Βουλευτής κ. Κυριάκος Βελόπουλος, με 
θέμα «Προβλήματα υδροδότησης στα χωριά της Κύμης», κατά λόγο αρμοδιότητας, σας 
γνωρίζουμε τα ακόλουθα:

Η χρηματοδότηση των πρωτοβάθμιων Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Ο.Τ.Α.) της 
Χώρας από τους Κεντρικούς Αυτοτελείς Πόρους (Κ.Α.Π.), γίνεται βάσει των πιστώσεων που 
εγγράφονται κάθε έτος στον Κρατικό Προϋπολογισμό, ο οποίος ψηφίζεται από τη Βουλή των 
Ελλήνων. Με Κοινή Απόφαση των Υπουργών Εσωτερικών και Οικονομικών (Κ.Υ.Α), η οποία 
εκδίδεται ύστερα από πρόταση της Κεντρικής Ένωσης Δήμων Ελλάδας (Κ.Ε.Δ.Ε.), καθορίζεται το 
ύψος των πιστώσεων που προορίζονται για την κάλυψη των επενδυτικών καθώς και των 
λειτουργικών δαπανών τους.

Η περαιτέρω διαχείριση των πιστώσεων αυτών γίνεται κατόπιν σχετικών αποφάσεων των 
οικείων Δημοτικών Συμβουλίων υπό την εποπτεία του Κράτους, η οποία συνίσταται αποκλειστικά 
σε έλεγχο νομιμότητας των πράξεών τους και στον πειθαρχικό έλεγχο των αιρετών.

Στο πλαίσιο αυτό, ο Δήμος Κύμης - Αλιβερίου του Νομού Εύβοιας έχει προγραμματισθεί να 
χρηματοδοτηθεί από τους Κ.Α.Π. κατά τη διάρκεια του τρέχοντος έτους με το ποσό των 492.780,00 
€ για την υλοποίηση έργων και επενδυτικών του δραστηριοτήτων. Επισημαίνεται ότι ο Δήμος είχε 
χρηματοδοτηθεί με το ίδιο ποσό και κατά το προηγούμενο έτος.

Επιπρόσθετα, και προκειμένου να διασφαλισθεί το παρεχόμενο έργο της τοπικής 
αυτοδιοίκησης, ιδιαίτερα σε κρίσιμους τομείς της καθημερινότητας των πολιτών, με την υπ’ αριθμ. 
πρωτ. 30520/21-05-2020 (Α.Δ.Α.: 64ΧΒ46ΜΤΛ6-9Υ8) απόφαση του Υπουργείου Εσωτερικών 
επιχορηγήθηκαν εκτάκτως όλοι οι δήμοι της χώρας με συνολικό ποσό ύψους 75.000.000,00 € για 
την κάλυψη έκτακτων και επιτακτικών τους αναγκών που προκλήθηκαν από την εμφάνιση του 
κορονοϊού COVID-19. Η εν λόγω επιχορήγηση, η οποία για τον Δήμο Κύμης - Αλιβερίου ανήλθε 
στο ποσό των 211.276,18 €, πραγματοποιήθηκε βάσει των ίδιων κριτηρίων με τα οποία 
πραγματοποιείται και η μηνιαία τακτική επιχορήγηση των Δήμων της Χώρας από Κ.Α.Π. προς 
κάλυψη λειτουργικών και λοιπών γενικών δαπανών τους.

Περαιτέρω, στη βάση του Ειδικού Προγράμματος Ενίσχυσης Δήμων με την ονομασία 
«ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ» και στο πλαίσιο της υπ’ αριθμ. πρωτ. 30292/19-04-2019 (Α.Δ.Α.: 68Γ3465ΧΘ7-
Ψ25) απόφασης επιχορήγησης των δήμων της χώρας, ο Δήμος Κύμης - Αλιβερίου 
χρηματοδοτήθηκε με ποσό ύψους 542.400,00 €.
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 Επίσης, σας ενημερώνουμε ότι το Υπουργείο Εσωτερικών, μέσω της Ειδικής Υπηρεσίας 
Διαχείρισης και Εφαρμογής (ΕΥΔΕ ΥΠΕΣ), έχει εκδώσει την υπ’ αριθμ. πρωτ. 14573/24-07-2020 
Πρόσκληση ΑΤ01 «Υποδομές ύδρευσης» (Α.Δ.Α.: ΨΓ3Ε46ΜΤΛ6-ΥΡ2) στο πλαίσιο του 
Προγράμματος «Αντώνης Τρίτσης».

Ο Δήμος Κύμης - Αλιβερίου δύναται να υποβάλει αίτημα χρηματοδότησης στο Πρόγραμμα 
«Αντώνης Τρίτσης» έως 31-12-2020, σύμφωνα με τις προδιαγραφές της εν λόγω Πρόσκλησης.

Επί πλέον, με την από 18-06-2020 (Α.Δ.Α.: ΩΕΩΤ46ΜΤΛ6-ΕΥΤ) απόφαση του Υπουργού 
Εσωτερικών, έχει μεταφερθεί στο Πρόγραμμα «Αντώνης Τρίτσης» το έργο ύδρευσης με τίτλο: 
«Προμήθεια συστήματος τηλεμετρίας, ελέγχου διαρροών, εξασφάλιση επάρκειας και ποιότητας 
δικτύου ύδρευσης Κύμης Αλιβερίου», με ποσό χρηματοδότησης 2.943.104,00 €. Το φυσικό 
αντικείμενο αφορά στην προμήθεια ενός ολοκληρωμένου, λειτουργικού και ενιαίου συστήματος 
τηλεμετρίας στο δίκτυο ύδρευσης με κύριο σκοπό τον έλεγχο διαρροών και την εξασφάλιση της 
επάρκειας και της ποιότητας του νερού στο Δήμο.

Τέλος, σας γνωρίζουμε ότι έχουν ζητηθεί στοιχεία από την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας και το 
Δήμο Κύμης - Αλιβερίου, με το υπ’ αριθμ. πρωτ. 55826/04-09-2020 έγγραφο και, όταν περιέλθουν 
οι σχετικές απαντήσεις, θα ενημερωθεί η Βουλή των Ελλήνων με νεότερο έγγραφό μας.
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